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Λιγα λογια 
Ο ιδιοκτήτης έζησε για χρόνια στην Μπο-
λόνια σπουδάζοντας Οικονομικά, αλλά 
αγάπησε τη μαγειρική. Κάπως έτσι ξεκί-
νησε η ιστορία του Pausa. Τώρα στα ηνία 
της κουζίνας είναι ο Γάλλος  Sebastiane 
Degos, πρώην σεφ του Salumaio, που έχει 
δουλέψει και ένα μεγάλο διάστημα με το 
γνωστό Γάλλο σεφ Jean Yves Carattoni.

Σκηνικο
Pausa σημαίνει παύση, ανάπαυλα. Είναι 
εκείνη η ώρα που χαλαρώνεις για να απο-
λαύσεις ένα ωραίο φαγητό. Αν κάποιος 
έβλεπε μια σκηνή από το Pausa την ώρα 
του φαγητού, θα νόμιζε ότι πρόκειται για 
απόσπασμα από θεατρικό σκηνικό. Κάτι 
ο έντονα κόκκινος διάκοσμος, κάτι ο χα-

μηλός φωτισμός, κάτι η άνεση του χώρου, 
αποπνέει έναν αέρα έντονα ερωτικό και 
ατμοσφαιρικό. Χωρίς βέβαια να παρα-
λείπουμε και τον ωραιότατο κήπο για τις 
ημέρες που ο καιρός είναι πιο γλυκός. 

Τι θα φατε 
Δεν είναι τυχαίο που πολλοί επιχειρημα-
τίες προτιμούν το Pausa για τα επαγγελ-
ματικά τους γεύματα. Ένα πράγμα που θα 
διαπιστώσετε εδώ είναι ότι δεν γίνεται 
έκπτωση στην ποιότητα. Tα ριζότι του και 
τα ζυμαρικά είναι φτιαγμένα με μαεστρία. 
Δοκιμάστε το ριζότο με φρέσκα πορτσίνι 
και παρμεζάνα, αδιόρατα αρωματισμένο 
με λάδι μαύρης τρούφας, τέλεια χυλωμέ-
νο. Θα ήταν κρίμα να  παραλείψουμε τις 
βαθιά νόστιμες ταλιατέλες από μελάνι 

σουπιάς με καραβίδα, ντοματίνια, σκόρδο 
και μια γλυκανισάτη σάλτσα από σαμπού-
κα, ή το ενδιαφέρον garganelli με χοιρι-
νό και μοσχαρίσιο ραγού με εστραγκόν 
και μανιτάρια, κομμένο στο χέρι. Ξεχω-
ρίζει και το φιλέτο ροσίνι, αλειμμένο με 
κρέμα μαύρης τρούφας και φουά γκρα. 
Καινούρια πιάτα, οι μαύρες ταλιατέλες 
με σφυρίδα, το τεράστιο σατομπριάν, που 
μαρινάρεται με βότανα και μπαχαρικά, τα 
λινγκουίνι με αστακοουρά και το ριζότο 
από μελάνι σουπιάς με λάιμ και γόνο κα-
λαμαριού. Θα το ευχαριστηθείτε.

INFO 
Αγ. Κωνσταντίνου 46 & Ηφαίστου 3 (δί-
πλα στο εκκλησάκι πριν από το Εμπ. Κέ-
ντρο Αίθριο), τηλ.: 210 6179290 

Pausa
Ένα εστιατόριο που σέβεται την ιταλική κουζίνα.

CHÂTEAU JULIA 
REFOSCO-
ΑΓΙΩΡΓΙΤΙΚΟ

>Μεσογειακό ταμπεραμέντο, 
με το ιταλικό Refosco και 
το ελληνικό Αγιωργίτικο να 
ενώνουν τις δυνάμεις τους σε 
έναν εκρηκτικό συνδυασμό. 
Σκούρο κόκκινο χρώμα με 
βιολετί ανταύγειες.


